Multiplication d’Exposants (A)

Simplifiez les expressions suivantes:

ks b (=2t (-9
971 (=5)" =6 (-5

s " (=9)" - (-9)
(~3)%-67 v
(~6)" - "
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Multiplication d'Exposants (A) Réponses

Simplifiez les expressions suivantes:

477277 C (=2 (=)
_87817 =38

9~ (=5~ b(=6)" - (=5)7
= (—45)4 = (_i5>4 =30 = 339
57187 " (=9)!- (-9)!
:8—2:812 = (-9)°
(=3)7%. 677 (=2)*- 8

— (—18) % = (_18)3 = (~16)"

(—6)" - 6! 0 (—4)0 .50

= (—36) — (—20)" =1
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Multiplication d"Exposants (B)

Simplifiez les expressions suivantes:

377 (=5)7 b(-2)°-8
3%+ (=9)° G Ck
(=6)" - (=5)’ PO (=9)
(=6)" - 5" v 8T (=2)7
724 057
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Multiplication d'Exposants (B) Réponses

Simplifiez les expressions suivantes:

3_7 (_5)_7 2. (_2)6 86
_ =T 1 - <_16)6
= 7 = gy
36 (_9)6 4. (_7)3 (_7>3
= (=27 = (=7
(=6)" - (=5)" PO (=97
— 30 1
= 8= gy
(_6)4 54 8. 8—1 (_2)—1
= (—30)* S
(=30) — (16" =
72 Y2 10. g3 3
D) 1 — 35°
—®T=
282

MathsLibres.com




Multiplication d'Exposants (C)

Simplifiez les expressions suivantes:

(—4)7- 67 s (=T
(=9)* - 4* P92
S 27047 “ 3% (—9)°
(=7 2° T (=6)" - (=3)"
(=27 (=87 R
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Multiplication d’Exposants (C) Réponses

Simplifiez les expressions suivantes:

) (_4)—3 . 6—3 2. 48 . (_7)8
_ 51 = (—28)°
= A=
(—9)* -4 Lo(—g). 28
= (—36)" = (—18)°
2_5 4_5 6. 38 . <_9)8
_gio L = (=277
8o
(_7)8 28 8. (_6)—6 (_3)—6
- <_14>8 _ 1876 _ i
186
(—2)7- (=8)~* 1049, 90
162

MathsLibres.com




Multiplication d’Exposants (D)

i

Simplifiez les expressions suivantes:

(=3)7" - (=6)" T (=)

9% . (—9)? R
(=6)7" - (=6)~ b3 (=6)7
(=3)"- 7 v (=)
2" -3 (=97 (=)

MathsLibres.com




Multiplication d’Exposants (D) Réponses

i

Simplifiez les expressions suivantes:

(_3)—1 . (_6)—1 2. 46 . (—8)6
— 1871 = i - <_32)6
18
99 (_9)9 4 5—4 . 3—4
- <_81>Q —15% = i
154
(—6)7" - (=6)" "3 (=6)"

16 __ 1 — (—1R)7Y — !
~CY e — T s
(_3)9 79 8. 54 (_5)4
= (—21)° SR

o = (=297 = o
2. 3t (=9 (=5)
= 6" = 45
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Multiplication d"Exposants (E)

Simplifiez les expressions suivantes:

37 (—6)7° T (=6)7 - (=6)
(=9)7 - (=9)7 RGO
(=9)7-37 b6 (-2)
- 870.570 (=7t 8
(=27 (=37 60 (—6)°

MathsLibres.com




Multiplication d'Exposants (E) Réponses

Simplifiez les expressions suivantes:

37 (=6) " (=6) (=6
= (19 = igp T
(=9)7- (=9)" Lo(=7)8. 3
—(—9) 8 = (_;18 = (=21
(—9)7-37" "6 (=2)
_ (—o7) = <;7>3 = (-12)
g80.5F (=7t 8
_ 405 — 43) = (—56)'
(=27 (=3)™° 06 ()"
:66:616 = (=36)°
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Multiplication d’Exposants (F)

Simplifiez les expressions suivantes:

7 (=) RS
(=6)7 - (=2)7 b= (=6)
- (—6)*-8° 4848
5.5 Y (=3)7. 67"
(=8)7 -6~ (=976
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Multiplication d’Exposants (F)) Réponses

Simplifiez les expressions suivantes:

7 (=2
.1
= W=
(=6)* (-2
51
=127 = —
123
(—6)4 . 84
= (—48)*
5% 5°
(=8)2 67
L, 1
=)= o

2. 91 .41

= 36

, 1
=487 =
484

6 48 . 48

_ 416
8 (_3)—9 6*9

1
= (—-18)7" =
=187 = oy

10 (_9)9 . 69

= (—54)’
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Multiplication d’Exposants (G)

7. 6—2 . 7*2

Simplifiez les expressions suivantes:

2. (_7)4 . 64

4. 30 . 50
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Multiplication d’Exposants (G) Réponses

Simplifiez les expressions suivantes:

1. (—6)_8 . 6—8 2. (_7)4 . 64
. 1 = (—42)*
— (—36)" =
(—36)°
3. 7—9 . (_2)—9 4. 30 . 50
e 1 =15 =1
= (—14) )
(—14)9
5 4—5 3—5 6. 30( 6)0
— 1270 = 1;5 = (—18)" =1
7 6—2 7*2 8. 42 . (_8)2
_ 42—2 _ 4122 — <_32>2
9 (_3)0 (_5)0 10. (_4)8 (—6)8
=15" =1 = 24

MathsLibres.com




Multiplication d’Exposants (H)

. 9—9 . 2—9

Simplifiez les expressions suivantes:

2. 6—2 . 2—2
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Multiplication d'Exposants (H) Réponses

Simplifiez les expressions suivantes:

(=8) - (—4) 26207
o e L
122
92 (_4)2 4. 41 (_3)1
= (—36) = (—12)
9=9.9°9 6. (_4>3 73
— 1879 = L - <_28>3
189
(_4)—4 5—4 8. 9—2 (_4)—2
.1 B 51
= (=20) ~(—20)¢ = (=36) ~ (—36)?
(~6)° - (-9 " (=6) "5
=54"=1 a6 L
= (—30) = 30y
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Multiplication d"Exposants (I)

Simplifiez les expressions suivantes:

372 (—3)72 > 27 (=5)?
37 (=2) 2705
372 (=7)7 “ (=5)".87"
(=7)7"-47° 4838
(=8)"- 47" T (=6)”
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Multiplication d’Exposants (I) Réponses

Simplifiez les expressions suivantes:

b3 (=3) 2 90 (=5)
=(=9)2= <19>2 = (—10)°
3T (=2) AR
= (=6)" — 107 = 1(1)5
T3 (=) b (=5) T8
= (—21)?% = <;1>2 = (—40)"" = (AleW
(=T 4R A
— (—28)7% = <;8>5 =12
b(=8) T (=6)”
- (- = o - ()7 =
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Multiplication d’Exposants (J)

Simplifiez les expressions suivantes:

2. 57 . (_3)7

4. 38 .48
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Multiplication d'Exposants (J) Réponses

Simplifiez les expressions suivantes:

b2 () b5 (3)
=10"=1 = (—15)"
3 (—9)7-67 498 48
= (—54)" =12°
5. 41 (_7)—1 6. g1 (_2)1
= (—28)_1 — —128 = (—0)
7 (_3)2_42 8 (_9)1 ol
= (—12) = (—18)
9 (_4)5 (_4)5 10 9—3 (_7)—3
— <_4>1() : (_63)*3 : 1
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